

消失,重现——我是环保小卫士

潘优 枣庄师范附属小学

有的事情消失了就不能再重现,而有的事却能在人们的努力下重现。

我随着母亲到市中办事。坐在公交车上,春风沙沙的吹着。车窗外,春天的美景盎然构成了一幅鲜艳亮丽的油画,烟雨般的柳条迎着风的节奏起舞,宛若彩霞般的桃花衬着绿叶的脸庞欢笑,山峰高耸,溪水潺潺,秀丽至极。车,依旧往前开着,一切是那的美好,那么恬静,这幅长长的画卷也慢慢完整的呈现在人们眼里。可是,几个白色的塑料袋不合时宜的玷污了这份画卷。再往前,果皮菜叶,生活垃圾,堆在柳树下边。游人渐渐多了起来,垃圾也随之多了起来。车上,乘客刚刚舒展的眉头又再次皱了起来。

车依旧在往前开着,而前方,溪水早已变为污水,土地沙化了,春风扬起了整整沙尘。走在马路上的游人恨不得不用手挡着迎面而来的灰尘、垃圾,柳树不再翠绿,桃花不再鲜艳,山峰变为沙化了的灰尘,清澈的溪水变为肮脏的污水。剩下的,究竟是什么?雾霾?酸雨?沙尘暴?白色污染?难道,这样的环境才是地球上

的主宰,人类,所要的么?车开进了高楼,高耸的不再是山峰,而是城市大厦。除了路旁枯了叶子的梧桐树,几乎看不见任何绿色的植物,路边,随处可见的,是垃圾!马路上,车辆宛若长龙般的川流不息,它们排出的污浊气体不断的让人掩鼻。除了不时几声燕子掠过天空,它们在几只燕子的啼叫,好像是在嘲笑随着人类科技的进步,生活的富裕,而不停的欺压给予他们最初资源

电池的诉说

峰城区阴平镇金寺小学 孙言丽

我是电池家族的一员,小小的脑袋,短短的身躯,穿着一件华丽的衣服。

我个子虽小,又不起眼,但是在人类的生活发挥着巨大的作用;时钟因我而准确报时;酷男少女的随身听,也因有我而尽情歌唱……渐渐地,我成了人们手中的亮点。可是好景不长,一旦我耗尽体力,不能再为主人服务时,他们就会毫不犹豫地把

我当成废品扔掉。可叹啊,以前威风凛凛的我竟沦为了一个无名可辩的弃儿,四处流浪!垃圾们以为我是怪物,都不愿和我交朋友,也把我赶出了家。我无依无靠,只好在那些坑坑洼洼的小泥坑里生活,过着风餐露露的日子。不时又有

绿色环保,从我做起

市中区鑫昌路小学 慕曦

蓝蓝的天空,青青的河水,嫩嫩的小草,随处可见的蝴蝶和小鸟,郁郁葱葱的森林……这一切的一切都是大自然给予人们的礼物。然而,现在的我们正在肆意的去破坏这些来之不易的礼物;乱建工厂,乱砍乱伐,不加节制的排放尾气,为了所谓的眼前利益,破坏规则的一些高污染高排放的项目……

地球上这些看起来取之不尽用之不竭的能源总有一天是要枯竭的,人们不把绿色当成宝贝,肆无忌惮的开采着,浪费着直到有一天:天空因二氧化碳和各种废气而发灰发白,河水因污水的排放,垃圾的聚集变的腥臭,森林因滥砍滥伐渐渐消失,取而代之的是一片荒芜……地球将变成钢铁和水泥的灰色世界。

大家希望那一天到来吗?当然不希望!我们应通过共同努力,把秃岭变成青山,把沙漠变成绿洲。让植物

我是小区里一棵普普通通的三叶草。沉睡了一个冬天的我在一个清晨闻到了一股湿润的泥土气息,我贪婪的呼吸着清新的空气,睁开眼一看,原来是一阵春雨唤醒了

我。我快乐地探出头来,啊!春天已经来了,我看见我周围的小伙伴们也都一个接一个地跳起了舞。

正高兴着呢,突然一包垃圾丢了过来!真臭啊!把我也弄得臭烘烘的,连小飞虫都不愿意靠近我了,我伤心极了!我等呀等,等呀等,终于清洁工来了,把我身边的垃圾给清理走了,我终于不臭了,真高兴呀!但是高兴了一会儿,“砰!”一个小男孩把一个没喝光的牛奶盒扔到了我的身旁,牛奶泼了我一身!真脏!我使劲甩甩把牛奶甩干净了。啊,这下可舒服了。我左瞧瞧右看看,突然发现樱花开了,就急忙给樱花打招呼:“你好呀,美丽的樱花。”话音刚落,一只大脚踩了过来!哎呀,真倒霉,我一下摔了个“嘴啃泥”。我使劲挺起身子,樱花和小伙伴也在一旁着急地给我加油,鼓励我。终于,我费劲的直起了腰。这时一阵巨响传来,小伙伴们们如临大敌,齐呼喊

他们真是奇怪!折纸玩具用废纸;去餐馆吃饭,却用自带的碗筷;用水就更节省了;淘米水浇花、洗澡水冲厕所……我问他们为什么这么做,他们回答:“环保啊!”我有些不解。

奶奶就很“怪”。瞧,那条熟悉的毛巾又映入了我的眼帘,他们每天擦鼻涕时用小毛巾;吃过饭后擦嘴用小毛巾;手脏了在小毛巾上抹一下……我们感到厌恶极了,因为那显得太脏了。一次,奶奶要擦鼻涕,又去摸她的小毛巾。我连忙从抽纸盒抽出一张纸递给奶奶:“奶奶,你还是用卫生纸吧。你看,毛巾多脏啊,再说纸巾又不是买不着卫生纸。”谁知,奶奶把我的手推回去,

森林里住着一只小猴和一只小猪,小猪叫囡囡,小猴叫西西。它们是一对要好的好朋友,他们每天在一起玩耍,嬉戏,东西东吃。一天,囡囡和西西在一起玩捉迷藏,玩了很久,西西渴了,于是囡囡陪她一起去小溪喝水。走到河边,西西俯下头,发现原来清澈见底的溪水变得浑浊起来,发出阵阵臭味,水面上漂着垃圾,恶心极了。囡囡和西西面面相觑,不知道这是为什么,原本平静的河水怎么会变成这样?河面上的垃圾是从哪来的?正在他们不知道怎么回事的时候,水里的小鱼说话了:“这是因为小溪的源头旁新开了一家工厂,工厂里的废水都排到了小溪里了,所以溪水都变黑了。”西西又问道:“那河面上的垃圾又是怎么回事?”小鱼说:“那是因为人类随手乱扔垃圾,不仅这里,那边的草地上也都是垃圾。”囡囡和西西顺着小鱼指的方向看看去,果然草地上

听奶奶讲,50年前城墙根下有一条大沙河,河水清澈见底,水中的鱼儿自由自在的嬉戏,人们在河边的沙滩上游玩、洗衣服、打水仗,每个人的脸上都露出灿烂的笑容。可想而知,那时的人们是多么的快乐幸福呀!

后来听爸爸讲,他童年时的大沙河逐渐改变了模样。河水渐渐地不再清澈见底,像是撒入了什么颜料一样,爸爸和姑姑一起到大沙河里捉小鱼,上到岸来全身起满了小红疙瘩,从此爸爸再也不敢到大沙河里游泳玩耍了。

那时的情况还不算太糟糕,如

爷爷那代,希望的是过上能吃饱穿暖的生活;

爸爸那代,希望的是过上富裕安乐的生活;

而我们这代,希望的是拥有那片蓝色的天空。

回眸二百年前。一株桃树依山傍水而生,时值春令,花开满架,清风徐来,那几缕“红烟”便随风飞舞,渐飞渐远,但那片红烟却历历在目。夕阳西下,一位渔夫驾一叶扁舟,悠悠地唱着渔歌,在橙红色的天空下,勾勒出了一幅渔舟唱晚的景象。

再让我们把视线转向现在,同样是那棵桃树,周围同样是山是水,但这棵桃树已犹如一位白发苍苍的

“我们只有一个地球,保护环境要从自己做起……”每当我听到这熟悉的声音,我的心里仿佛就有一个声音在呼唤:“保护环境,人人有责!”

为了使我们的家乡的天空变得更加湛蓝,水变得更加清澈,空气变得更加清新,山川变得更加美丽,为了我们生活得更方便、舒适,许多人在辛勤地劳动。在回收站,在社区里,都有许许多多的人在默默地奉献着。他们收集垃圾,分捡垃圾,并将垃圾回收利用……

每个早晨,当我起床的时候,都能看到环卫所的叔叔、阿姨已经在打扫马路了,一堆,一堆的落叶、垃圾就如一群乖巧的孩子一般,乖乖地呆在一旁。这些叔叔、阿姨们起早贪黑,一时不停的扫地,脏了累了自己,却美了亮了城市,他们的汗水流入了我们的心田,他们的辛勤付出为“美丽中国”增添了绿色。很难想象,如果没有他们的工作,我们的生活将会是什么样?

SOS——小草的呐喊

枣庄师范附属小学 方大千

“快趴下!”我还没弄清是怎么回事,一个巨大的车轮从我身上碾过,我顿时昏了过去。不知过了多久,我睁开双眼,看见了小伙伴们关切的目光,我含着眼泪努力想抬起头来,可全身没有一丝力气。

小伙伴们流着眼泪,默默地围在我身边,组成了一个“SOS”的形状,发出他们无言的呐喊:“请还我们生命的尊严!不要再乱扔垃圾,不要再随意踩踏了!请保护环境!让我们拥有一个共同的绿色家园吧。”

满心都是泪。刘麒麟 山亭区实验小学 清明节学校发了三天假。爸爸问我:“我要回老家给你爷爷上坟扫墓,你想回去吗?”“去,当然回去!”我急忙说。

爷爷离开我们半年多了,我很怀念爷爷,经常想起和爷爷在一起的事。和爷爷一起做的最多的事就是种树,各种各样的树,杏树、桃树、

怪人怪事

吴雨笑 滕州市实验小学

“没事,用卫生纸多浪费。用毛巾,脏了,一小盆水就能洗干净,洗完之后还能用老长时间。”说完,就擦起了鼻涕。以后,奶奶每当用小毛巾时,我就会转过头去,或闭上眼睛,以此表达心中的厌恶和不满。而奶奶却装作没看见,依然固执的用她那心爱的毛巾。

一堂课,改变了我对奶奶和小毛巾的看法。老师让我们自由说一谈如何做到环保,同学们七嘴八舌地讨论起来。“去超市购物用自己带

囡囡和西西

枣庄师范附属小学 朱瑞

都是垃圾。西西勉强的喝了几个口水,便与小鱼再见,和囡囡一起向树丛走去。“人类真是太坏了,往我们的小溪里扔垃圾。”西西说。“也不一定,那些清洁工阿姨就很好,把垃圾都捡走了。”

走着走着,突然听见一阵“嗡嗡”声,它们俩吓的躲了起来,西西小声地问囡囡:“这是什么声音?”囡囡说:“我也不知道。”西西说:“我看看。”于是便敏捷的爬上了树,它看到一个人手里拿着一个不停转动的东西,那东西每碰到一棵树,那树不会便倒下了,倒下的树木已经有十几棵了呢。西西连忙下了树把看到的一切告诉了囡囡,囡囡听后,气愤地说:“都是人类的事,他们不仅把小溪弄黑了,草地上都扔满垃圾,而且还乱砍乱伐,再这样下去森

大沙河在哭泣

枣庄师范学校附属小学 汪钰涵

今天的大沙河在我眼里又是另外一个模样。河水像墨汁一样黑黑的,臭气熏天。随着厂矿企业日益增多,一些人为了己私利向沙河肆意排放污水。河面上还漂着各种生活垃圾,像鱼刺卡住喉咙一样让人难受。我总想河水里的小鱼小草太可怜了,他们都被迫生活在这种的臭水沟里却无人来救;河水一直向下流着,他一定是流向田野去浇灌

怀念那片蓝

枣庄师范附属小学 张凯涵

老者奄奄一息。几朵儿近惨白色的雾零星地散落枝头,一阵让人窒息

的暖风吹来,那绒毛鳞般的花儿便随风归去,消失在乌烟瘴气的世界里。再看,那摇摇欲坠的夕阳放射出淡黄色光芒,渔舟唱晚已遥不可及,只能在臆想中徜徉,领略梦中的美丽。

轻轻地闭上眼,我脑际掠过一道道山丘,那里,是比陶潜的“世外桃源”更美的地方。

保护环境,从我做起

枣庄市实验学校 蒋明立

大人们尚且如此,作为小学生,我们该怎么做呢?我想,反对浪费,厉行节约,一张纸能救活十七棵大树,我们要养成勤俭节约的好习惯,珍惜用好每一张纸,为大自然留住美丽的绿色。环境保护不是说说而已,有一句说得好“喊破嗓子不如甩开膀子”,所以大家一定要拿出实际行动来。让我们从身边的点滴做起,从不起眼的小事做起,从身边力所能及的事情做起,从今天开始,从现在开始,做一个好学生,给别人做出榜样。平时丢垃圾的时候,我们应该分类放进不同的垃圾箱,让工人叔叔们方便收集;在路上发现垃圾,我们要把他们小心地捡起;遇到有人乱扔垃圾,我们要上去耐心地劝说和阻止……

花开心花散,每年春天都是杏花先开,杏花开的像火,梨花开的像雪;爷爷还告诉我银杏树也叫祖孙树,树长得慢,爷爷种松树才能吃到果子。爷爷还说要在山上种满各种果树,让荒山变成花果山。我说爷爷就是美猴王了,爷爷就笑了,我觉得爷爷一笑树上的花都开了。

想到这里,我不知不觉地笑了起来。“你笑什么?”爸爸问我。“我想起爷爷了。”我说。爸爸不再问我,只是把我揽进怀里。

爷爷走了,爸爸说爷爷是太累了。我和爸爸来到爷爷种的山上,爷爷的坟就在树林里。我从书包里拿出给爷爷的礼物,那是我画的一幅幅画,每幅画都是一座座山上长着茂密的树林,有唱歌的小鸟,有穿着蜜蜂的鲜花。

站在爷爷坟前我在心里默默地说,放心吧爷爷,我会和爸爸一起在山上新种的树,实现您的愿望,让荒山穿上绿色的衣服。一阵风吹来,爷爷坟前的祖孙树晃动着枝条,枝条上正绽放开绿绿的叶子。

的袋子。“一桶水可以多次使用。”“可以把废旧物品做成漂亮的玩具。”……这时,老师激动地说:“同学们,卫生纸的浪费就等于浪费了树木和水,如果中国人都使用手帕、毛巾,一年就能使一片沙漠变得鸟语花香,我们能做到这一点就足够了。”这话震撼了我,使我猛然明白了环保,也让我对奶奶的敬佩之情油然而生。从那天起,我们全家都用起了小毛巾,也从中学会了环保的乐趣。

我还把铅笔头插在旧笔壳里继续使用,本子正面用完了再用反面,不乱丢垃圾,平时节约用水、电等方法来做到环保。

环保,其实很简单。

林迟早会被砍光的。吗一鸣——“你说的对,人类太不知足了,地球妈妈给予我们的东西全被他们变成了垃圾,他们为什么就不能随手捡起你垃圾扔进垃圾桶呢。”他们就这样你一言我一语的说起来,却不知它们的话全被哈哈博士的机器鸟录进去了。博士听到后把这段录音在电视上播放了。人们听到后,不觉得羞愧起来。第二天,就有人到大街上去捡垃圾,买树苗到森林里种下,去清理小河里的垃圾……就这样,没过多久,森林又变成了原来的模样,囡囡和西西高兴地在一起又蹦又跳,开心极了。

试想,就连上面故事里的囡囡和西西都能保护环境,而现在我们还乱扔垃圾乱砍乱伐,难道我们真的要扔地球妈妈给我们的奉献变成垃圾还给她吗?我相信,只要人人爱护环境,我们的天会越来越蓝,水会越来越清,空气会越来越清新,整个环境会越来越好!

庄稼、麦苗喝水时一定会皱起眉头,我仿佛听到了大沙河的哭泣声。

我想,明天的大沙河会是什么样子呢?还会更糟糕吗?一定不会,只要我们赶快行动起来,用我们的小手拉起身边的一双双大手,共同呼吁社会中的每一个人,为了我们都能生活得更好,不要再乱排乱放污水、乱扔垃圾。我们需要一个文明的、清洁的生活环境,让我们同心协力,整治大沙河的环境,等到不久的明天,我们也能像爷爷奶奶的童年时光一样在大沙河里放

的嬉戏!

远望,青山巍巍,浮云轻飘,静绕山间;近观,碧水悠悠,鱼虾飞舞,游戏水中,青山抱绿水,碧水倚青山,山水相交,青碧相融。好一幅山青水绿的自然之画,好一派绿色的生活。

保护大自然是人类的当务之急,已刻不容缓,然而,只有全人类的觉醒才能使大自然获得重生,使全人类能够长存,只要每个人都尽一份绵薄之力,就会具有无穷的力量。

梦中,一片叶子落在我心灵柔软的土地上,蔓延成了一片生机勃勃的绿色海洋……

弯下腰,捡一个垃圾,一片废纸,一个简单的好作,便能给我们的环境增添更加美好,这是每个人应尽的责任。作为一名在校小学生,我们还要从美化校园、保护校园环境做起。要做到保持自己书桌的整洁,保持教室整洁,不乱扔垃圾纸屑,不乱贴乱画,保持校园整洁,做一个名副其实的“环保小卫士”。在家里,也要做一名“环保监督员”。除了做好自己的个人卫生外,要学会收拾自己的小房间,帮助家人搞好家中的卫生。同时也要加入小区的环境保护队列中去,放假时积极参加社区活动,宣传保护环境,养成讲卫生、爱劳动的好习惯。

绿色世界,人人有责;保护环境,从我做起。只要每个人都付出汗水,付出劳动,我们的祖国就会因此变得更加美丽,更加漂亮!让我们以实际行动使我们的天空变得更加蔚蓝,校园变得更加美好,河水变得更加清澈,草木变得更加繁茂,大自然变得更加清新吧!

阳光低碳进我家

枣庄师范学校附属小学 杜兆丰

清晨,春姑娘穿着美丽的衣裳,舞着暖风,招展地笑着向我们走来,给大自然披上新装,使万物显现出无限生机,一缕缕金黄色的阳光撒向刚披上新装的草地,阳光照耀着小草上的露珠儿,露珠儿显得晶莹剔透,美丽极了!我爱这个童话般的世界,为了留住美好,我动员全家低碳生活。

不知从什么时候开始,电视、网络上都流行起了一个词语——低碳生活。

爸爸妈妈问:“低碳是什么意思?”我笑着把我知道的知识都告诉了他们:“低碳,就是指较低的温室气体排放。”爸爸接过我的话说:“随着现代技术的发展,国家的能源确实越来越紧张,如果我们再不注意自己的生活方式,最终将受到环境的惩罚。”“那么,从现在开始,我提议我们家来个比赛,看看谁的生活最‘低碳’!”妈妈话音未落,我跟爸爸就把双手举得高高的,表示赞同。

今天是比赛的第一天,同往常一样,我们全家起床后就进行洗漱。我拿来牙刷,在牙刷上挤出了漂亮的“一”字,正当我准备把牙刷放入口中的时候,耳后却传来一声:“有人要扣分咯!哈哈!”一回头,原来是爸爸靠在门边监督着我呢。我羞愧只好把牙膏分一半给爸爸,还央求爸爸饶过我这一次。爸爸一边苦笑,一边说:“低碳,从节约开始,要节约每一粒粮食,每一度电,每一滴水,每一张纸!”我为了能不被扣分,频频点头,声言说是:心中却暗想:我就不信我抓不到您不低碳的时候,哼!

爸爸为了不扣分,做任何事情都非常注意:用洗脸水来冲马桶;用淘米水来浇花;随手关掉不用电器的电源。

爸爸喜欢喝茶,每天饭后,他总会泡一杯茶。“有了!”我眼珠子碌一转:“终于能抓到爸爸扣分的机会了。”我就像跟屁虫一样尾随爸爸之后,想来个守株待兔。爸爸拿起杯子,顺手把茶叶往垃圾筒里倒。“停!”我大喊,“爸爸,您也得扣一分咯!哈哈!”正当爸爸丈二和尚摸不着头脑的时候,我幸灾乐祸地说:“喝剩下的茶叶其实还能变废为宝的。茶叶渣可以用来去除器皿中的鱼腥味;用残茶叶擦洗有油腻的锅碗、木竹制品,可使其更光亮清洁;将喝过的茶叶渣全部晒干,可以作为茶叶枕填充物,这样的枕头有助睡眠,味道芬芳(铁观音茶叶的功效);把残茶叶撒在地毯上,再用吸尘器吸去或扫去,茶叶能够带走很多不容易清洁的微小;残茶叶泡水晒干后,放在厕所里燃熏,可以消除异味、驱蚊蝇;用隔夜茶洗澡,可以去皮痒,辅助治疗皮肤病等等。”我说得头头是道,爸爸连连点头:“该扣分!该扣分!”

比赛会一直延续,愿我们的低碳生活会让我家变得更加幸福美满。愿我们的地球永葆夏的灿烂,秋

的五彩,冬的严寒!

山村清理工

台儿庄区张山子中心小学 陈炳树

我的家乡是个偏僻的小山村,这里没有鳞次栉比的高档建筑,也没有繁华的街市,却有朴实的人们热闹的场景。一切和城市比起来那么的不起眼。但多少年来,有一个驼背的身影一直在吸引着人们的视线,他一直在在这里的人们默默地工作着,是他使这条街道干净起来。

我说这个人不是别人,正是我的邻居王爷爷,他今年六十多岁了,身材不是太好,但他还算强壮。他每天早早起来,拉着地排车到处收拾垃圾,从街道的东头拉到西头。每当我早上去上学的时候,我都能看到他使劲的拽着一车的垃圾往指定的地方送去。有时我在想王爷爷的儿子都在外地工作,都有钱,干嘛还让他受这份罪?有一次我问奶奶:“王爷爷的儿子不疼他吗?干嘛这么大年纪还出这样的力气?”奶奶告诉我:“你王爷爷是个闲不惯的人,他勤快、爱干净、思想好。为让咱们的街道清洁,他主动揽下了这活。”王爷爷真傻,这么好的条件不享受,拉地排车多辛苦啊!”

“王爷爷以前也驼背吗?”我好奇的问。奶奶说:“你王爷爷年轻的时候也很驼。”“那怎么……?”奶奶说:“以前你王爷爷出苦力累的。”“哦。”我似懂非懂。听到这些,我不仅对他佩服起来

有一天,又碰到王爷爷吃力地拉着一车的垃圾,我情不自禁的上前帮忙,在车后使劲的帮王爷爷推车。王爷爷回过头来冲我微笑着说:“孩子,这垃圾太脏了,不要你帮忙,别弄脏了手。”王爷爷你怎么不怕脏啊?“我是糟老头子了,不怕脏。”说罢,王爷爷笑了。

我又问:“爷爷你每天这么干,一个月能领多少钱?”王爷爷说:“我不是为了钱,我是想为大家做点事,只要每天能看到干净的街道,就心满意足了。”面对眼前的这位老人,我忽然觉得他是那么的了不起,这是一种怎样的境界啊!

眼前这位老人是这么平凡,又是这么伟大。这样的小事不是每个人都能做到的,也不是每个人都能理解的。此时此刻,我多么想把老爷爷的话录下来交给所有的人听一听,把老爷爷收拾垃圾的情景拍下来,让那些扔垃圾的人们瞪大眼睛看看,你们随手扔的垃圾被这位年过六旬的老人给一点一点的捡了起来,一辆又一辆的给拉送出去。看到这些,你们还有什么理由不保护环境呢?

我静静的看着爷爷拉着满满的一车垃圾越走越远,忽然,有个想法:我要和同学们建一个“文明小分队”,每天早起帮王爷爷一起清扫街道,开展义务植树等活动。让我们的小山村也变成文明之村,只要我们齐心协力,我们未来的家乡一定会更加美好。我们山村的人们一定会越来越好。文明之花一定会开遍我们的山村。

我想,只要我们齐心协力,我们的家乡将会变得更加美好!

我爱家乡蓝天 我爱鲁南大地

市中区文化路小学 钱伊凡

一只小金丝雀说:“我绿色的家园遭到破坏,爸妈带我逃离途中,爸爸被猎人打死了,妈妈为保护我,也离开了这个世界。我独自一人继续寻找新家园。找到的只有炎热的沙漠,光秃秃的森林,污浊的河水……天下之大,却无我安家之处。”小金丝雀太渴了,想到小河边喝水,小河说:“不能喝!有毒!”小金丝雀说:“我不喝会渴死的。”刚喝了一口便痛苦地死去。读完这个童话,不禁让我流下辛酸的泪水。

像小金丝雀这样的悲剧还少吗?但愿它的死能唤醒我们的良知。几年前脏、乱、差的家乡,如今已焕然一新。这里有清澈见底,可以与杭州西湖相媲美的“东湖公园”;这里有倡导低碳环保、方便快捷的公交车——BRT;这里有古韵独具,仿佛穿越明清盛世的台儿庄古城;这里鸟儿们自由自在地飞来飞去,再也不会有人打扰它们了。这就是我深爱的家乡——鲁南枣庄。

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年9月10日上午10时在山东省枣庄市中级人民法院拍卖厅审判庭二楼拍卖房产拍卖台儿庄东燕玩具有限公司地上附着物及机器设备,参考价:99.8万元。

凡有意竞买者,请与我公司联系、看样、咨询,带相关有效证件到我公司办理竞买手续交纳佣金保证金。报名截止时间为:2013年9月9日16时。以上拍卖房屋如有承租人,请在拍卖公告竞买登记的时间内,持委托人认可的证件或证明到我公司办理竞买手续,逾期未办理手续的视为放弃优先竞买权利。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行

户名:山东省枣庄市中级人民法院
账号:37001648001059000777

山东富通拍卖有限公司
联系电话:0632-3123812
3355868

联系地址:山东省枣庄市鑫昌路163号
网址:www.zzhpm.com

通知

联鑫家园二期被征收人:
兹定于20一三年八月二十二日起在本小区售楼部现场办理回迁一、二、七号楼上房手续,临时安置补偿费截至二0一三年八月二十二日。请被征收人携带《房屋征收产权调换补偿安置协议》及身份证(户口簿)前来办理,过期责任自负。

联系电话:4075205
联鑫二期棚户区改造指挥部
2013年8月22日

声明

车主为王辉,车牌号为鲁D06C60的鲁白色海马轿车于2013年5月4日在市中区朝阳花园小区门口被盗,该车车架号:LH1717CKKF7BH176132,发动机号:13015573,厂牌型号为:HMC7165D4S1,特此声明。

声明人:王辉

遗失声明

▲孟庆全山东省军队退役人员生活补助证丢失,编号:枣庄战102975号,声明作废。

▲李莉计算机应用能力合格证丢失,编号:3704012004082700452,声明作废。

▲袁继伟(身份证号:37040419600807066X)坐落于峰城区左庄驻地(峰兰路)的房屋所有权证丢失,房产证号:枣房权证峰字第H-0805号,声明作废。

▲张孝强坐落于邵楼街的枣峰字第03331号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

▲靳平坐落于峰城区文昌小区6#楼东单元五层西户的枣房权证峰字第F-00165901号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

▲山亭区北庄镇农村公路管理站公章不慎丢失,声明作废。

▲朱广韬坐落于峰城区中兴大道196区的房屋所有权证丢失,号码为:枣房权证峰城字第D-00313321号,声明作废。